
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výroční zpráva za rok 2020 

 
 



Jak jsme prožívali minulý rok, který se často označuje jako „covidový“ nebo „jiný“.  

Hned na počátku roku jsme se dozvěděli nepříjemnou zprávu, která obletěla celý (nejen) 
archový svět. O zakladateli Archy Jeanu Vanierovi, který zemřel v roce 2019. Více 
v kapitole Spolupráce s L´Arche. 

A hned nato nový šok. Neznámý vir, který už je na celém světě a je třeba vzít v úvahu velmi 
přísná opatření. Nikdo přesně nevěděl, ministerstvo a kraj opatrně posílali pokyny pro 
sociální služby. Zákaz denních služeb, poskytovali jsme jen chráněné bydlení. Nosit roušky, 
velký problém pro některé klienty, ale nejhorší věc, zákaz návštěv. Naučili jsme se s tím žít. 
I když některé klienty jsme neviděli už rok a někteří úplně přestali chodit. Naštěstí v létě 
přišlo uvolnění a mohla být i naše pouť a dovolená. Malý odpočinek v tom všem. 

První polovinu roku ale ještě trvaly stavební práce na podkroví Aperátu a na sv. Annu jsme 
mohli slavnostně otevřít a požehnat nové prostory ateliéru, dvou pokojů pro dobrovolníky 
(je cíleno na dlouhodobé dobrovolníky za zahraničí) a malé kaple. V další části roku jsme 
dokončovali výmalbu, vybavovali nábytkem a konečně se mohli radovat z nových prostor. 
K podkroví Aperátu jsme přistavěli bezbariérovou lávku, která tvoří dominantu domu, 
vypadá jako pavlač a přes naše prvotní obavy krásně zapadla. 

V říjnu jsme měli oslavu našich 20. narozenin, ale to už vir zase naplno udeřil, takže byla 
komorní, bez hostů, v rouškách. Ale hodně milých přátel se připojilo na dálku a sdílelo 
slavení s námi. 

Drželi jsme při sobě v těžších časech, jsme vděčni za tým, s kterým si můžeme důvěřovat, 
jsme vděčni za naše lidičky s postižením, díky kterým a pro které se dá hodně věcí 
překonat. 

 

 

 

 

  



Sociální služby 

Chráněné bydlení  

Naše poslání 

Posláním chráněného bydlení je žít a pracovat s dospělými lidmi s lehkým až středně těžkým 
mentálním postižením, podporovat naplňování jejich potřeb a práv a připravit je na co 
nejsamostatnější život. Služba klade důraz na využívání přirozených možností a schopností 
těchto lidí a jejich zapojení do běžného života společnosti. 

Služba je určena lidem: 

1. Ve věku 19 – 80 let (se zahájením služby do 50 let) 
2. S lehkým nebo středně těžkým mentálním postižením (případně v kombinaci s jiným 

typem postižení) 
3. Kteří v důsledku svých schopností nebo dovedností bez dlouhodobé pomoci jiného 

člověka nemohou žít běžným způsobem života v těchto dvou oblastech: 
- Bydlení a péče o domácnost 
- Péče o vlastní osobu v oblasti hygieny, pohybu a stravování 

Případně v některé nebo v některých z těchto oblastí: 

- Péče o své zdraví 
- Zaměstnání nebo příprava na ně 
- Trávení volného času 
- Kontakty a vztahy s druhými lidmi 
- Hospodaření s vlastním majetkem a penězi 
- Vyřizování osobních záležitostí 

Služba je poskytována na adrese: Modletín 7, Rušinov, 583 01 Chotěboř. Služba je 
poskytována nepřetržitě. 

Kapacita zařízení: 

Služba chráněné bydlení má kapacitu 6 uživatelů ve dvou dvoulůžkových pokojích a nově od 
roku 2020 ve dvou jednolůžkových pokojích v komunitním centru  Benediktus z.s. v obci 
Modletín 7 v Železných horách. 

V roce 2020 byla kapacita zařízení naplněna. Bydlelo u nás 6 klientů, 4 muži, 2 ženy. Po více 
jak půlročním hledání vhodné klientky u nás našla své místo jedna mladá slečna. Stabilita 
klientů a zaměstnanců byla ve větším procentu udržena. Rozloučili jsme se s asistentkou 
Lucií, která odešla na mateřskou dovolenou. Přivítali jsme na dohodu 4 nové asistentky, 
které jezdí dopomáhat především na víkendy. Nejdříve přijely na praxi, kterou realizovaly 
v rámci výuky na Caritas VOŠs Olomouc, pak se staly dobrovolníky a po pravidelném 



dojíždění jim byla nabídnuta dohoda. Za jejich nadšení, vřelý a profesionální přístup jsme 
moc vděční! 

 

Život v Chráněném bydlení 

V rámci Chráněného bydlení bylo 
naplánováno mnoho akcí, výletů – tak jak 
každým rokem, jsme chtěli dělat to, co 
děláme rádi, avšak většinu z našich plánů 
nám překazila pandemie covidu 19. Co jsme 
však stihli na začátku roku, byl úžasný ples 
v Chotěboři a další jiné menší akce 
(restaurace, krátká návštěva Robina – 
koordinátora L´Arche, návštěva našeho 
doprovázejícího kněze, bowling apod.) 

  

V březnu se již zahalili pod roušku a zůstali 
v bezpečí Modletína. Nemoci jsme se, díky 
Bohu vyhnuli. Omezili jsme však veškeré 
návštěvy, výlety a všechno to, na co jsme 
byli zvyklí. Na začátku pandemie panovala 
atmosféra strachu a nejistoty a dům byl 
provoněn desinfekcí. Avšak co to jen šlo, 
snažili jsme se udržovat vztahy díky 
moderním technologiím, např.: skypu, 
zoomu. A když jsme nemohli nikam 
chodit, nakoupili jsme občas kofoly a po 
večerech hráli šipky u nás v obyváku. Snažili jsme vytěžit z této náročné doby, co to jen šlo, a 



taky zachovat dobrou rodinnou atmosféru a nepřenášet strach, který se valil odevšad, na 
naše klienty. Můžeme říct, že se nám to podařilo. 

Jakmile se něco málo v létě rozvolnilo, navštívili jsme naší oblíbenou restauraci v Havlíčkově 
Brodě, hospodu v Horním Bradle či na Pilce. Jinak jsme dodržovali všechna opatření a snažili 
se vyhnout nemoci. O to více jsme byli spolu doma, pracovali jsme na zahradě, v areálu, 
chodili do lesa, či na procházky po naší krásné vesnici. Pořídili jsme si taky slepice a tak si 
nyní dopřáváme domácí vajíčka. V létě jsme zrealizovali první komunitní dovolenou, jeli jsme 
společně s klienty a asistenty do Jeseníku a tam strávili naprosto úžasný týden, jezdili jsme 
na výlety, do zoo, na bazén, chodili na procházky, do kostela, do lesů, moc jsme si ten čas 
spolu užili. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I když se může zdát, že čas pandemie zastavil běžné dění, v roce 2020 jsme zažili mnoho 
krásného, nového, radostného a těšíme se, co nám přinese rok další. 

 
 
 
 
 
  



Centrum denních služeb (dále jen CDS) 
 
Posláním služby je poskytovat lidem, jimž je určena, takovou podporu, aby co nejvíce 
rozvíjeli svoje schopnosti a dovednosti a zapojili se do běžného života společnosti. 
 
Služba je určena: 
1.        lidem ve věku 16– 80 let 
2.        s lehkým nebo středně těžkým mentálním postižením 
3.        jejichž schopnosti a dovednosti nedovolují, aby žili běžným způsobem života bez 

dlouhodobé pomoci jiného člověka. 
 
CDS probíhá v Domečku v Chotěboři a v Modletíně. Kapacita centra denních služeb je 8 
uživatelů v 1 okamžiku.  CDS jsme v první polovině  roku 2020 poskytovali 11 uživatelům, 
v druhé polovině jsme se rozloučili s dvěma klienty a přijali novou klientku. 
 

Personálně službu CDS zaštitují především asistentky Klára, Radka, Tibor a Jana, plus další 
s menšími úvazky. S klienty pokračují v činnostech, na které jsou klienti zvyklí. A to například 
práce v keramické dílně, kde vyrábí misky, obaly, talířky v tvaru listů apod., v kreativní dílně, 
kde vznikají například malované tašky, či jiné obrazy. Nadále se věnujeme hudební dílně, kde 
na sebe necháváme působit hudbu a připojujeme se hraním na bubny apod. Stále taky klienti 
pracují v dílně praktické, kde se zapojují do vaření a pečení různých pochutin. Pravidelně se 
střídají v úklidu po obědě. Utírají nádobí, narovnávají špinavé do myčky. V rámci aktivizace 
klienti chodí ven, na zahradu, prohlíží a diskutují nad různými časopisy, knížky, hrají 
kognitivní hry, procvičuji paměť apod. 

V roce 2020 služba CDS byla v značné míře poznamenaná pandemií. Z vládního nařízení jsme 
museli službu omezit na čas nouzového stavu. Snažili jsme se zůstat s klienty a jejich 
opatrovníky alespoň v telefonickém kontaktu. Mnozí z důvodu obav o své zdraví zůstávali 
častěji doma, i když služba mohla být v určitých měsících v provozu, dle nařízení vlády. Tato 
pauza měla neblahé následky pro naše klienty (ztratili režim, na který byli zvyklí, sociální 
kontakty byly omezené, tudíž neměli tolik možnosti nacvičovat sociální dovednosti a 
interakce s ostatními, mnozí také zdravotně chřadli). Toto vše se snažíme obnovovat v rámci 
CDS. 

V čase rozvolnění jsme se snažili v rámci 
CDS aktivizovat klienty i mimo náš dům a to 
tak, že jsme jezdili na různé výlety, do 
města, na zmrzlinu, či na Babiččin dvoreček 
do Licibořic.  

 

 



Sociálně terapeutické dílny (STD) 

Posláním služby je poskytovat lidem, jimž je určena, takovou podporu, aby svou činností byli 
užiteční druhým lidem, aby získávali a rozvíjeli své dovednosti nezbytné k pracovnímu 
uplatnění na trhu práce, a aby toto pracovní uplatnění získali nebo je rozšířili. 

Služba je určena 

1. lidem ve věku 18 – 65 let 
2. s mentálním postižením 
3. kteří nemají vhodné pracovní uplatnění na trhu práce nebo je nemají v běžném rozsahu, 
4. a to v důsledku nedostatku sebeobslužných, sociálních a pracovních dovedností 

nezbytných k získání a udržení si vhodného pracovního místa. 

Služba je poskytována na adrese: Modletín 7, Rušinov a Klášterní 60 Chotěboř, od pondělí do 
pátku 8,30 – 15:30. 

Kapacita služby je 7 klientů v jeden okamžik. 

 
Navzdory COVIDu se dílnám v roce 2020 
dařilo: jelikož jde našim klientům práce hezky 
od ruky, v dílně dřevařské nabízíme nově, 
mimo autíček, i pyramidové barevné věže a 
svícny.  Zároveň se dílny podařilo dovybavit 
novým nářadím a skříněmi. Ani Sušárna se 
ale pavučinami neplnila: nejenže se 
pravidelně nakládala jablky, švestkami a 
hruškami, ale dokázali jsme ji i zateplit. 
Zároveň jezdili klienti na sběr jablek do sadů 
našich skvělých dárců. I nadále jsme přes 
sezónu jezdili sekat lidem zahrady, ořezávat 
živé ploty, větvě a další. Klienti se věnovali i 
zahradnickým pracím, ale to především u nás 
v Modletíně, kde se sázela zelenina, plely 
záhony, čistily skalky a sekala a hrabala 
zahrada. V dílně keramické sklízely úspěch 
misky na ovoce a obaly na květináče. 
Vrcholem roku potom bylo dokončení 
stavebních úprav podkroví Aperátu včetně 
broušení podlahy, instalace umyvadel, dveří a zrcadel a konečného vybavení těchto nových 
prostor, které počínaje rokem 2021 využíváme pro kreativní a vzdělávací činnosti klientů. 

 



Jelikož jarmarky a trhy, na které jsme tradičně jezdili, byly bez skrupulí rušeny, nabízeli jsme 
nově naše výrobky v online prostoru. Na webu Tamjdemu najdete autíčko z dílny dřevařské a 
další výrobky a e-shop v nejbližší době přibydou. 

Praxe a dobrovolnicí v L´Arche Benediktus 

I v této nejisté době, kterou byl rok 2020, jsme se snažili udržet spolupráci s vysokými 
školami, či vyšší odbornými školami v rámci praxe, či dobrovolnictví. Praxe byly značně 
omezené, ale jakmile vláda dovolila jejich realizaci, byli jsme za to rádi. Práce praktikantů je 
vždy obohacující a naši klienti praxe mají rádi a vždy si to vzájemně užijeme. 

 

 

 

 

 

 

 

Z kraje roku se podařilo zorganizovat hned dvě celodenní akce s firemními dobrovolníky, a to 
se zaměstnanci Monety a ČSOB. V srpnu potom jsme s pomocí Tamjdemu zrealizovali 
několikadenní workcamp, kdy nám dobrovolníci pomohli se zatmelením Sušárny, pokrytím 
kůlny, štípáním dřeva a dalšími pracemi. Při realizace poutě v červenci nás pak podpořil 
skvělý tým dobrovolníků lokálních. V roce 2020 se nám podařilo získat akreditaci a grant pro 
hoštění dlouhodobých zahraničních dobrovolníků prostřednictvím Evropských sborů 
solidarity. 

Workcamp s organizací Tamjdem: 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 
Údržbová parta 
Společnou silou se chlapům z údržbové party podařilo dokončit stavební úpravy podkroví 
Aperátu. Také se vrhli na kůlnu na nářadí a spolu s dobrovolníky Tamjdemu stavbu dokončili. 
Pod budovou Aperátu pak postavili přístřešek nad venkovní jednotku tepelného čerpadla. 
Jelikož máme nově v Modletíně slepice, upravil se a oplotil pro ně výběh. V prostorách 
modletínské zahrady se ve svazích vyrobily nové dřevěné schody. 

Akce pro veřejnost 

Jsme vděčni, že i přesto, že rok 2020 nepřál akcím pro veřejnost, mohly proběhnout alespoň 
tyto: 

Vernisáž výstavy Spolu II 

V lednu proběhla vernisáž výstavy Spolu II v Praze 
v ambitu kláštera františkánů. Na této výstavě jsme 
vystavovali obrazy našich klientů spolu s dalšími 
třemi organizacemi. Celou výstavu organizovala paní 
Magdalena Westman, která mimo jiné tvoří obrazy 
spolu s lidmi s postižením s využitím prvků 
arteterapie. Na vernisáži hrál náš BeneBend. Paní 
Magdalena také v Modletíně tvořila s našimi klienty 
a jejich obrazy také byly vystaveny, některé se i 

prodaly. Vernisáž měla velký úspěch. 

Moravské Pašije  

v podání Divadla Víti Marčíka proběhly 
krátce před uzavření celé země. Byli jsme 
vděčni, že jsme ještě mohli duchovně i 
divadelně načerpat. A také za milá setkání 
s lidmi, kteří se zdrželi po divadle. 

  



Modletínská pouť  

se také mohla uskutečnit, vešla se 
do letního rozvolňování. Tak jsme 
si mohli na chvíli oddychnout, užít 
si poutě, toho, že po nějaké době 
zase mohli přijít lidé k nám do 
komunity. Užívali jsme si Divadla Já 
to jsem, v podání sourozenců 
Marčíkových, BeneBendu, i 
pouťových dobrot. Zažili jsme také 
zázrak s počasím. Připravili jsme 
úvodní poutní mši svatou venku 

v zahradě kvůli covid opatřením. A přesně ve dvě, kdy měla pouť začít, se schylovalo 
k bouřce, ukazovaly to radary, všichni nám říkali, ať to přesuneme do kostela. My jsme věřili, 
že jsme v dobrých rukou a že se nemusíme bát. Tak přes počátečních pár kapek proběhla 
mše svatá v suchu. Velkým povzbuzením nám bylo, když přijížděli poutníci z různých stran a 
popisovali, jak projížděli průtrží mračen. Bohu díky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Večer smíření 

Netradiční akcí, která proběhla v září v modletínské sadu byl Večer smíření. Navázali jsme na 
akce, které se v loňském roce konaly v naší zemi v rámci výročí 400 let od Bitvy na Bílé hoře. 



Touto bitvou vygradoval rozkol mezi katolíky a protestanty a zaselo se semeno nenávisti, 
které nějakým způsobem trvá do dnes. Rádi jsme se připojili k akci, která usiluje o smíření 
těchto stran. Večer provázely chvály, mluvené slovo, akt odpuštění, občerstvení, vzájemné 
setkání milých lidí, kteří přišli.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Akce bez veřejnosti 

Oslava 20. narozenin naší komunity 

v říjnu už musela být bez přítomnosti veřejnosti. A v rouškách, ve kterých se tak špatně 
sfoukávají svíčky na dortu. Ale i tak to bylo milé, mnoho lidí nám nahrálo video vzkaz 
s přáním, někteří se připojili přes zoom. Nebylo to nostalgické vzpomínání, spíše vděčnost, 
jaký kus cesty jsme společně ušli a ještě ujdeme. A samozřejmě spousta legrace bylo. I dárek 
jsme si dali, francouzský palačinkovač :o)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vánoční oslava se nesla také jen v komorním duchu. Měli jsme vánoční oběd, dárky, vánoční 
zamyšlení a sdílení se. Hezky jsme si to prožili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BeneBend 

BeneBend odehrál v roce 2020 5 koncertů: 

 

 



Spolupráce s L´Arche

V lednu k nám přijel na návštěvu vyslanec Archy Robin Sykes, který nás doprovází. 
Naplánovali jsme po úspěšné spolupráci v minulém roce (přednášky na Vysokých školách aj.) 
zase několik akcí na tento rok, ale kvůli pandemii, žádná jeho další návštěva nebyla již 
možná. 

Robin nám nám při své návštěvě oznámil šokující zprávu. Nezávislé šetření, které si Archa 
zadala na oznámení několika žen, ukázalo, že Jean Vanier, zakladatel Archy, zneužíval ženy, 
duchovně, duševně a sexuálně. A s tímto zjištěním se prali všichni, kdo ho znali, ctili, žili jeho 
myšlenkami. On sám už se k tomu nemohl postavit. Zbylo to na nás všech, kdo žijeme 
v Archách. Těžká věc. Hodiny různých diskuzí, na všech úrovních. Vedení Archy nechtělo nic 
zamlčet. Ani před světem, ani před těmi nejzranitelnějšími, kdo v komunitách žijí. Vydalo 
mnoho manuálů, jak s tím pracovat, podporovalo diskuse, on-line meetingy. Hlavně o tom 
všem mluvit, vyvarovat se něčeho podobného v budoucnosti, znovu zpracovat historii Archy, 
která se ukazuje trochu v jiném světle, jak jsme jí znali.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Struktura vedení komunity 

Členská schůze – nejvyšší orgán. Členská schůze je nejvyšším orgánem komunity. Jsou na ni 
zváni a mají právo se jí účastnit všichni členové komunity. Je důležitým orgánem, který 
zapojuje všechny členy do procesu řízení a spolurozhodování. Členská schůze zejména 
rozhoduje o změnách stanov komunity, dlouhodobých cílech komunity, schvaluje výsledek 
hospodaření komunity za předchozí rok, schvaluje volbu členů Správní rady, podílí se na 
procesu volby Vedoucího komunity atd.  

Správní rada – statutární orgán. Za svou činnost odpovídá Členské schůzi. Správní rada řídí 
činnost komunity. Části svých pravomocí předává vedoucímu, především v oblasti 
operativního řízení komunity. Volba členů Správní rady probíhá v souladu s principy 
mezinárodního společenství L´Arche.  

Vedoucí komunity - vedoucí komunity zodpovídá za operativní řízení komunity. Za svou 
činnost odpovídá Správní radě.  

Členové správní rady:  

Mgr. Anna Zlatová, předkyně správní rady 
PhDr. Jan Vančura, PhD., místopředseda správní rady 
Ing. Jiří Zlata 
Zdena Zlatová 
Mgr. Vanda Kuběnová 
Hana Macháčková 
 
Zaměstnanci:  

vedoucí komunity: Ing. Martin Jindra 
PR, personalista: Bc. Radka Jindrová, DiS.  
účetní: Jarmila Nádvorníková 
administrativní pracovnice: Mgr. Radka Kučerová DPP, Lenka Pátková DPP 
sociální pracovník a vedoucí soc. služeb: Mgr. Katarzyna Krzywoń, DiS. 
vedoucí dílen: Bc. Lucie Dlouhá (od dubna na MD),  Michal Endrle  
pracovníci v sociálních službách: Radka Nečasová, Ludmila Sadílková DPP, Tibor Sedlický DPP, 
Smrčková Denisa DPP, Zdeněk Novák, Klára Nováková, Dorota Martynková DPP, Jana 
Vondrová DPP, Adéla Surá DPP, Anežka Skřivánková DPP, Vendula Přikrylová DPP, Ludmila 
Sadílková DPP, Daniela Němcová 
pracovníci v dílnách a údržbě: Martin Sekula, Vladislav Janda, Jana Kasalová, Miluše Kolářová, 
Hana Sojková do července, Luboš Šprinc do ledna 

externě: Bc. Radka Soukalová – fundraising 

Děkujeme správní radě za to, že nás podporujete, děkujeme zejména předsedkyni Anně, že i 
přes svoji vytíženost v rodině nám je neustále na blízku. Děkujeme o. Jindřichovi za duchovní 



doprovázení. Děkujeme všem zaměstnancům, bez Vás by to nešlo. Děkujeme všem klientům, 
bez Vás by to nebylo! Děkujeme všem Vám, kteří nás jakkoliv podporujete. Bohu díky za vše, 
co žijeme. 

 
 
 
 
 
 
 
 
  



Finance 

Provozní náklady 2020 v tis. Kč % 
Spotřebované nákupy 1 055 14% 
Služby 743 10% 
Osobní náklady 4 860 63% 
Daně a poplatky 2 0% 
Ostatní náklady 11 0% 
Odpisy 1 060 14% 
Náklady celkem 7 731 100% 

   Provozní výnosy 2020 v tis. Kč % 
Tržby za vlastní výrobky 141 2% 
Tržby z prodeje služeb 851 11% 
Tržby z pronájmu 323 4% 
Úroky 2 0% 
Zúčtování fondů 570 7% 
Přijaté dary - firmy a individuální 205 3% 
Přijaté dary – obce 19 0% 
Přijaté dary – věcné dary 103 1% 
Přijaté členské příspěvky  4 0% 
MPSV – sociální služby 2 541 32% 
Kraj Vysočina – sociální služby 182 2% 
Úřad práce - chráněná pracovní místa 761 10% 
IP VI. EU Vysočina - provoz STD 1 950 24% 
Fond Vysočiny - svoz klientů 36 0% 
Fond Vysočiny - jednorázové akce 42 1% 
MPSV - covid 185 2% 
Obce a města – dotace na soc.služby 81 1% 
Výnosy celkem 7 997 100% 

   Hospodářský výsledek 267   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

   



Dárci 2020: 

Města a obce: 

Město Třemošnice 
Městys Uhelná Příbram 
Městys Vilémov 
Obec Bezděkov 
Obec Sobiňov 
Obec Šlapanov 

Firmy, finanční dary:  

ALTEC spol. s r.o. 
AMGEN 
ACO Industries k.s. 
COOP družstvo HB 
ELECTROPOLI Czech Republic, s.r.o. 
ENVIREX spol.s r.o. 
Chládek a Tintěra Havlíčkův Brod, a.s. 
MATEZA spol. s r.o. 
OSIVA a.s. 
TBA Plastové obaly s.r.o. 
VKS Pohledští Dvořáci a.s. 

Firmy, věcné dary (i formou slev ala 
skoro dary): 

Asociace veřejně prospěšných organizací 
ČR zs.s 
BJS Czech s.r.o. 
Brilon a.s. 
B COLOUR s.r.o. - SAICOS 
COOP HB 
Družstevní závody DRAŽICE - strojírna 
s.r.o. 
DREMO, spol. s r.o. 
EVROmat 
Keramika Jihlava 
KNAUF INSULATION, spol. s r.o. 
ProEx2000, spol. s r.o. 
RAVAK 
REGRA PLUS spol.s r.o. 

TENEZ a.s. 
TWIN 
Wienerberger s.r.o.- TONDACH 

Firmy, reklama a propagace: 

M.Milichovský MAT H.Brod 

Jednotlivci: 

M. Čáp 
V. Huk 
K. Krzywon 
R. Křivánek 
p. Mach 
V. Macháček 
M. Málek 
D. Martynková 
MUDr. Melounová 
M. Milichovský 
MUDr. Neugebauerová 
MUDr. Šťastná 
K. Zvolánková 

Firemní dobrovolnictví a další/jiná 
forma pomoci: 

DAKO-CZ, A.S. 
SKI Bílá – Služby s.r.o. 

Dárci jsou seřazeni abecedně. 

 

 

 

 



 Granty a nadace 

  

      

Nadační fond TESCO podpořil projekt "Vybavení sociálně terapeutické dílny ARCHA 
Benediktus Modletín" v Chotěboři a Chrudimi. Získali jsme 2 x 20.000 Kč. Děkujeme za 
podporu!! 

 

  

Město Chotěboř podpořilo akci Koncert pro Benediktus částkou 38.000 Kč. Koncert na oslavu 
20. let fungování spolku ARCHA Benediktus nebylo možno uskutečnit s vazbou na COVID 
nařízení vlády. Dotace byla vrácena v plné výši. 

 

   

 Nadace Olgy Havlové / Výbor dobré vůle podpořila v rámci projektu Daruj srdce vybudování 
terapeutické dílny 20.000 Kč. Děkujeme za pomoc a zapojení Gymnáziu Chotěboř a jejím 
studentkám.  

 

 Nadace Via - Fond Eurowag - díky možnosti, kterou dalo vedení společnosti svým 
zaměstnancům, jsme získali 4.800 Kč od jedné skvělé osoby z týmu firmy EUROWAG. Díky 
Vám i vám:o). 

 

  



Společnost MONETA Money Bank podpořila projekt na finalizaci úprav terapeutické dílny a 
zázemí pro asistenty částkou 78.000 Kč. Děkujeme. 

 

  

 

Společnost NET4GAS podpořila projekt vybudování terapeutické dílny a zázemí pro asistenty 
částkou 100.000 Kč. Již podruhé :o). Moc děkujeme!! 

 

 

Fond Vysočiny v rámci programu Jednorázové akce 2019 podpořil konání Modletínské pouti 
2020. Těšit se budeme 26. 7. 2020 na viděnou a děkujeme za pomoc se zajištěním akce ve 
výši 40% nákladů. 

 

 

Nadace ČEZ v rámci projektu EPP pomáhej pohybem, podpořila zateplení podkroví 
aperátu/terapeutické dílny. Děkujeme všem, kdož jste se pro nás zapotili, děkujeme nadaci. 
Podařilo se vypotit 70.000 Kč. 

 

  



Nadační fond pomoci Karla Janečka nám v rámci crowdfundingové sbírky na obnovu Aperátu 
napomohl k částce 40.107 Kč. Děkujeme dárcům. 

 

  

Nadace pro Radost nás podpořila částkou 20.000 Kč na obnovu aperátu na terapeutické 
dílny. Děkujeme.  

 

      

Nadační fond TESCO podpořil projekt "Vybudování sociálního zařízení terapeutické dílny"  k 
dalšímu hlasování v Chotěboři a Chrudimi. Po hlasování v termínu od 4. 2. do 16. 2. 2020 byl 
náš projekty 1x třetí a 1x druhý, získali jsme 26.000 Kč. Děkujeme za podporu!! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 
Benediktus z.s. 
 

Centrum Domeček Chotěboř:  
Klášterní 60, 583 01 Chotěboř 
telefon kancelář: +420 731 402 233 
telefon sociální služby: +420 734 892 371  
 

Centrum Modletín:  
Modletín 7, Rušinov 583 01 Chotěboř  
telefon komunitní dům:  +420 731 626 103  
telefon dílny, sušírna ovoce: +420 731 626 095 
 

e-mail: benediktus@centrum.cz  
http://www.benediktus.org  
facebook: Benediktus 
č. účtu: 155402290/0600  
IČO: 70868832 
 

Vytvořila: Bc. Radka Jindrová, DiS. 
Kapitolu Sociální služby napsala Mgr. Katarzyna Krzywoń, DiS. 
Kapitolu Dílny STD/údržba napsal Michal Endrle 
Kapitolu Finance vytvořil Ing. Martin Jindra 
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